
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 7 dias do mês de Maio de 2010, às 13:30, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Va, do município, SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO,
Estado RJ, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SEBASTIÃO CARLOS DE
CARVALHO/772250 representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Amaro Roberto da Silva - Associação de Moradores de Pedras Brancas
Ana Paula Magrani da Cunha - Associação de Moradores da Floresta
Antonio José Bastos Rosmaninho - EMATER/RJ
Cosme Oliveira de Paula - EMATER/RJ
Everaldo José Casamasso - Conselho Municipal de Pessoas Com Deficiências Físicas de São JVR.Prêto
Fábio Meirelles Guerra - Rádio Ativa FM
Gilson dos Santos Esteves - Secretaria Municipal de Fazenda
Ivo da Gama Pires - Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto
Joelma Matheus da Rosa - Secretaria Municipal de Planejamento
Josias Gonçalves - Associação de Moradores do Brucussú
Júlia Gama Rabello - Defensoria Pública do Estado do RJ
Marcelo Fernando Ramos - Jornal O RIOPRETANO
Noé de Azevedo - Igreja Evangélica Batista
Roseneia Dias Pereira da Silva - Associação de Moradores de Santa Fé
Silvana da Silva Pires - Secretaria Municipal de Planejamento
Walter Prudêncio - PSL/Partido Social Liberal
Willian Silva de Jesus - PSL/Partido Social Liberal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Sim, do ACR Diogo Silva, de 1 ACM e de .3 ACS´s.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram relembrados alguns assuntos da Reunião anterior, com o devido de esclarecimentos de algumas poucas dúvidas.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Sim, com as devidas explicações Técnicas do ACR Diogo Silva.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Com algumas ilustrações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Os Membros da CMGE de São José colaboraram na distribuição de material de divulgação, incluíndo também a Imprensa local, através das Rádios FM
Gospel e Ativa e do Jornal O RioPretano.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O POSTO DE COLETA EM SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, foi viabilizado em Dezembro, através do 'OF/SMPG n.º 169/2009", uma parceria entre a
PREFEITURA LOCAL, através da Senhora Secretária de Planejamento SILVANA DA SILVA PIRES, e a AGÊNCIA DO IBGE EM PETRÓPOLIS, através do
Servidor SEBASTIÃO CARLOS DE CARVALHO (Presidente desta CMGE), que esteve à frente das negociações desde o mês de outubro de 2009.
Este Posto de Coleta esta muito bem instalado. A Prefeitura, através dos esforços da Secretária de Planejamento, além da Sala, também viabilizou todos os
Móveis (cadeiras, mesas e armários) e um ponto de internet com banda larga.
Aos Membros da CMGE de São JVR. Preto, na oportunidade desta Reunião, foram informados desta estrutura colocada à disposição do Censo 2010 pela
Prefeitura e todos foram convidados a fazerem uma visita ao local.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sim, muito bem explicado pelo ACR Diogo Silva, além de algumas ilustrações através de vídeos de datashow.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não tinhamos disponível o material promocional, mas foi muito bem relatado e detalhado sobre a finalidade institucional deste projeto.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi aberto aos Senhores Membros uma discussão geral, entre vários relatos, destacamos alguns:

1. Todos os Membros, representando seus respectivos Órgãos e Instituições, RATIFICARAM o compromiso incondicional em colaborar e ajudar tudo no que
for possível para a realização técnica do Censo, visando a eliminação de qualquer falha no curso dos trabalhos.

2. A Imprensa local, através das Rádios GOSPEL FM e ATIVA FM e do Jornal O RIOPRETANO,iniciaram imediatamente no dia seguinte desta Reunião, a
divulgação, através de seus respectivos meios de comunicações, sobre a PRE COLETA, para melhor informar a população que têm Técnicos do
IBGE/Censo 2010 realizando um trabalho do Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Poucos Membros Constituídos e Novos Convidados, deixaram de comparecer, fato este que não influenciou nos trabalhos da Comissão.
Os faltosos, comunicaram ao Presidente da CMGE de São JVR. Preto, o motivo de suas ausências.

Participantes do IBGE: 
- O próprio Presidente da CMGE, Sebastião Carlos de Carvalho, Servidor da APT;
- O ACR, Diogo Silva;
- A ACM, Rosane;
- Os ACS´s Fernanda, Renata e Pedro   e
- O ACM do Município de Paraíba do Sul, César Paschoal Lima Lopes, Servidor da APT, que por possuir autorização, fêz a gentileza de conduzir a Viatura da
APT de Petrópolis ao Município, transportando material para a Reunião bem como levando o Presidente.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


